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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 156 

14 Ιουλίου 2021 

Η Σύγκλητος:  

1 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 175ης και 176ης συνεδριών του Πρυτανικού Συμβουλίου, οι 
οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 9 Ιουνίου 2021 και 23 Ιουνίου 2021 αντίστοιχα. 

2 Έλαβε γνώση σημειώματος της Μαρίας Τέκλου, Ανώτερης Λειτουργού στην ΥΟικ, με το οποίο 
ενημερώνει ότι η απορρόφηση του προϋπολογισμού 2021 μέχρι τις 30 Ιουνίου 2021 ανέρχεται 
στο 34%. 

3 Έλαβε γνώση των πρακτικών του Συμβουλίου του Τμήματος ΝΟΣ για την εκλογή της 
Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Μαρίας Καρανικόλα στη θέση της Προέδρου και του 
Αναπληρωτή Καθηγητή Ανδρέα Χαραλάμπους στη θέση του Αντιπροέδρου. Η Σύγκλητος 
συγχαίρει τους εκλεγέντες και εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντά τους.   

4 Έλαβε γνώση των πρακτικών του Συμβουλίου του Τμήματος ΕΣΔΙ για την εκλογή του 
Αναπληρωτή Καθηγητή Λάμπρου Λαμπρινού στη θέση του Προέδρου και της Αναπληρώτριας 
Καθηγήτριας Βασιλικής Τρίγκα στη θέση της Αντιπροέδρου. Η Σύγκλητος συγχαίρει τους 
εκλεγέντες και εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντά τους.   

5 Έλαβε γνώση των πρακτικών του Συμβουλίου του Τμήματος ΜΗΜΕΜΥ για την εκλογή του 
Καθηγητή Στέλιου Χούλη στη θέση του Αντιπροέδρου. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον εκλεγέντα 
και εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντά του. 

6 Έλαβε γνώση σημειώματος της ΦΕΤΕΠΑΚ με το οποίο ενημερώνει για την αντικατάσταση του 
Βασιλείου και του Ξένιου Νέστορος από τους Μιχάλη Δαμιανίδη και Ελένη Σάντη, ως 
εκπροσώπων των φοιτητών στη Σύγκλητο. 

7 Έλαβε γνώση σημειώματος του Πρύτανη με το οποίο ενημερώνει για επιστολή που στάλθηκε 
για εξαίρεση από την απαγόρευση πλήρωσης κενών θέσεων σύμφωνα με τους περί 
Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα. 

8 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 90ης συνεδρίας Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 13 Μαΐου 2021. 

9 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας αναφορικά 
με την Πολιτική Επιλεξιμότητας Δαπανών για την αγορά και χρήση της Ηλεκτρονικής 
Υπογραφής Ερευνητικών Συνεργατών όπως παρουσιάστηκε στο σημείωμα που υποβλήθηκε. 

10 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 46ης συνεδρίας Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 24 Μαΐου 2021. 

11 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας αναφορικά με 
την προσφορά του μαθήματος «MGA 410 Εφαρμογές Πολυμέσων» του Τμήματος 
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ΠΟΛΥΓΡΑΤ στην Αγγλική, ώστε να είναι εφικτή η προσφορά του και στο πλαίσιο του EUt+, 
όπως παρουσιάστηκε στο σημείωμα που υποβλήθηκε. 

12 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας αναφορικά με 
αλλαγές στα υφιστάμενα προγράμματα του Τμήματος ΕΧΡΗΝ ως αποτέλεσμα της αξιολόγησης 
από τον ΔΙΠΑΕ και εισαγωγή νέων μαθημάτων  όπως παρουσιάστηκε στο σημείωμα που 
υποβλήθηκε. 

13 Αποφάσισε όπως εγκρίνει εισήγηση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας αναφορικά με 
αλλαγές προσωπικού στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «MA in CALL», όπως παρουσιάστηκε 
στο σημείωμα που υποβλήθηκε. 

14 Αποφάσισε όπως εγκρίνει εισήγηση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας αναφορικά με την 
αίτηση προς τον Φορέα ΔΙΠΑΕ, για αξιολόγηση και πιστοποίηση νέου προπτυχιακού 
προγράμματος στον «Σχεδιασμό Προϊόντων (Product Design)» του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ, 
όπως παρουσιάστηκε στο σημείωμα που υποβλήθηκε. 

15 Έλαβε γνώση σημειώματος του ΑΑΥ για εισήγηση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας 
αναφορικά με την αίτηση προς τον Φορέα ΔΙΠΑΕ, για αξιολόγηση - πιστοποίηση 
(επαναπιστοποίηση) του προγράμματος «Μάστερ στη Μαιευτική», του Τμήματος 
Νοσηλευτικής. 

16 Έλαβε γνώση σημειώματος του ΑΑΥ για εισήγηση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας 
αναφορικά με την αίτηση προς τον Φορέα ΔΙΠΑΕ, για αξιολόγηση - πιστοποίηση 
(επαναπιστοποίηση) του προγράμματος «MSc Geoinformatics and Earth Observation», του 
Τμήματος ΠΟΜΗΓΕ. 

17 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 7ης συνεδρίας Επιτροπής Ισότητας η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 14 Μαΐου 2021. 

18 Έλαβε γνώση σημειώματος της Καθηγήτριας Μαρίας Καπαρδή αναφορικά με τον 
προγραμματισμό δράσεων κατάρτισης της Πανεπιστημιακής Κοινότητας σχετικά με τον 
Κώδικα Σεξουαλικής Παρενόχλησης και Παρενόχλησης και το υπό δημιουργία Δίκτυο 
Υποδειγματικών Προτύπων για το Γυναικείο Πληθυσμό του ΤΕΠΑΚ. 

19 Υιοθετεί όλες τις προτάσεις της Επιτροπής Ισότητας αναφορικά με την ενθάρρυνση και τη 
διευκόλυνση συμμετοχής περισσότερων γυναικών στα Σώματα Διοίκησης και Επιτροπές του 
Πανεπιστημίου και διεκδίκησης θέσεων αξιωματούχων από γυναίκες. 

20 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Ισότητας για παραχώρηση βραβείου 
Γυναικείας Προσωπικότητας στο Πανεπιστήμιο, όπως παρουσιάστηκε στο παράρτημα που 
υποβλήθηκε. 

21 Έλαβε γνώση σημειώματος της Καθ. Μαρίας Καπαρδή, Προέδρου της Επιτροπής Ισότητας, 
αναφορικά με σχέδια Ισότητας Φύλου ως Κριτήριο Επιλεξιμότητας Φορέων στο Πρόγραμμα  
Horizon Europe. 

22 Έλαβε γνώση σημειώματος της Καθ. Μαρίας Καπαρδή, Προέδρου της Επιτροπής Ισότητας, 
αναφορικά με την Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων για το έτος 2020/2021. 
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23 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 14ης συνεδρίας Επιτροπής Σπουδών, Βιβλιοθήκης και 
Φοιτητικής Ζωής η οποία πραγματοποιήθηκε στις 14 Μαΐου 2021. 

24 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 90ης, 91ης (Έκτακτης), 92ης (Έκτακτης) και 93ης συνεδριών 
της Επιτροπής Οικονομικών, Προσωπικού και Υποδομών οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 
10 Μαΐου 2021, 25 Μαΐου 2021, 2 Ιουνίου 2021 και 7 Ιουνίου 2021 αντίστοιχα. 

25 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Οικονομικών, Προσωπικού και 
Υποδομών για τις μεταφορές και ενισχύσεις κονδυλίων για τον Προϋπολογισμό 2021 όπως 
παρουσιάστηκαν στο σημείωμα που υποβλήθηκε και εξουσιοδοτείται το Γραφείο του Πρύτανη 
όπως υποβάλει, άμεσα, με θετική εισήγηση στο Συμβούλιο του Πανεπιστημίου για επικύρωση 
της απόφασης. 

26 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 33ης συνεδρίας Συμβουλίου της Σχολής ΕΥ (Μέρος Α), η 
οποία πραγματοποιήθηκε στις 26 Μαΐου 2021. 

27 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 69ης συνεδρίας Συμβουλίου της Σχολής ΓΕΔΙΠ (Μέρος Α), 
η οποία πραγματοποιήθηκε στις 28 Ιουνίου 2021. 

28 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 106ης συνεδρίας Συμβουλίου της Σχολής ΔΙΟ (Μέρος Α), η 
οποία πραγματοποιήθηκε στις 31 Μαΐου 2021. 

29 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 103ης συνεδρίας Συμβουλίου της Σχολής ΜΤΕ (Μέρος Β), η 
οποία πραγματοποιήθηκε στις 16 Απριλίου 2021. 

30 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τις εισηγήσεις για αντικατάσταση μελών σε Συγκλητικές Επιτροπές 
όπως παρουσιάζονται πιο κάτω: 
 
Επιτροπή Σπουδών, Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής Ζωής 
 
Διορισμός του Καθ. Ερρίκου Κοντογιώργη ως εκπροσώπου της Σχολής ΔΙΟ σε αντικατάσταση 
του Αναπληρωτή Καθ. Χρήστου Σάββα μέχρι το τέλος λήξης της θητείας του στις 12/4/2022. 
 
Επιτροπή Οικονομικών Προσωπικού και Υποδομών 
 
Διορισμός του φοιτητή Σωτήρη Σελιά ως εκπροσώπου των φοιτητών σε αντικατάσταση 
φοιτήτριας Δέσπως Φραντζή 

31 Απόφαση 1: 
Η Σύγκλητος μετά από ανταλλαγή απόψεων και εισηγήσεων ως προς τον τρόπο διεξαγωγής 
μαθημάτων κατά το Φθινοπωρινό Εξάμηνο του Ακαδημαϊκού Έτους 2021/2022, αποφάσισε 
κατά πλειοψηφία (6 υπέρ, 21 εναντίον) να απορρίψει την εισήγηση για πλήρη διεξαγωγή των 
μαθημάτων εξ’ αποστάσεως και όσοι ακαδημαϊκοί επιθυμούν να πραγματοποιήσουν τα 
μαθήματα τους δια ζώσης. 
 
Απόφαση 2: 
Η Σύγκλητος μετά από ανταλλαγή απόψεων και εισηγήσεων ως προς τον τρόπο διεξαγωγής 
μαθημάτων κατά το Φθινοπωρινό Εξάμηνο του Ακαδημαϊκού Έτους 2021/2022, αποφάσισε: 
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 τη μεγιστοποίηση της διεξαγωγής μαθημάτων με φυσική παρουσία. Στην περίπτωση 
που τα ισχύοντα Υγειονομικά Πρωτόκολλα του κράτους, κατά την τελευταία εβδομάδα 
του Αυγούστου, δεν επιτρέπουν τη φυσική παρουσία σε μαθήματα με μεγάλα 
ακροατήρια τότε αριθμός τέτοιων μαθημάτων  με απόφαση του ΑΑΥ θα διεξαχθούν 
διαδικτυακά. 

 Θα εφαρμόζονται όλα τα Υγειονομικά Πρωτόκολλα και μέτρα αποστασιοποίησης  που 
θα βρίσκονται σε ισχύ κατά την τότε περίοδο.  

 Εάν τα Διατάγματα του Υπουργείου Υγείας κατά την συγκεκριμένη περίοδο το 
απαιτούν, οι Διοικητικές Υπηρεσίες θα μεριμνήσουν για την οργάνωση και υλοποίηση 
συστήματος ελέγχου safe pass.  

 Η Σύγκλητος προτρέπει όλους τους διδάσκοντες όπως αξιοποιήσουν τις νέες 
παιδαγωγικές μεθόδους και τα εργαλεία μάθησης που αναπτύχθηκαν και 
χρησιμοποιήθηκαν στο Πανεπιστήμιο κατά τα προηγούμενα δυο εξάμηνα, για όσα 
μαθήματα θα διεξαχθούν διαδικτυακά.  

 
Η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Ευημερίας καλείται να προβεί σε όλες τις αναγκαίες 
διευθετήσεις αναφορικά με τη διαμόρφωση του Ωρολογίου Προγράμματος και την ομαλή 
εφαρμογή των πιο πάνω, σε συνεννόηση με τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων.  
 
Απόφαση 3: 
Η Σύγκλητος αποφάσισε να απορρίψει το αίτημα για κάλυψη εξόδων διεξαγωγής  τεστ ταχείας 
ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) από το Πανεπιστήμιο. 

32 Aποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση των ακόλουθων μελών ΔΕΠ για συμμετοχή  στο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου «Κέντρου Επιχειρησιακής Αριστείας» στο ΤΕΠΑΚ: 
 

 Αναπληρωτή Καθ. Αλέξανδρο Χαραλαμπίδη  
 Καθ. Ευριπίδη Ζαντίδη 
 Καθ. Φαίδων Κυριακίδη 

33 Έλαβε γνώση για τα προβλήματα που προέκυψαν στη διαδικασία Κατανομής Εστιών και 
αποφάσισε όπως το Πρυτανικό Συμβούλιο στην επόμενη συνεδρία του εξετάσει το θέμα στην 
παρουσία εκπροσώπων των φοιτητών και του ΠΥΣΦΕ. 

34 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της ΣΕΥ για να συνταχθεί και να εκδοθεί ανακοίνωση 
από το Γραφείο του Πρύτανη όπου να ενθαρρύνεται η Πανεπιστημιακή Κοινότητα για 
εμβολιασμό. 

35 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα της Επίκουρης Καθ. Μ. Μ. του Τμήματος ΝΟΣ 
για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Εαρινό Εξάμηνο 2021/2022. 

36 Αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα του Αναπληρωτή Καθ. Γ. Μ. του Τμήματος ΓΕΒΕΤ για 
παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Εαρινό Εξάμηνο 2021/2022. 

37 Αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα του Λέκτορα Μ. Κ. του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ για 
παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Εαρινό Εξάμηνο 2021/2022. 
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38 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την παραίτηση του Κ. Α. από τη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών. Η Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση στο 
Συμβούλιο για επικύρωση της απόφασης.   

39 Αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα του Δρ. Κ. Γ.  για ανάληψη καθηκόντων του ως Επίκουρος 
Καθηγητής στο Τμήμα ΕΣΔΙ, με έναρξη την 1η Νοεμβρίου 2021. 

40 Αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα του Δρ. Π. Σ.  για ανάληψη καθηκόντων του ως Λέκτορας 
στο Τμήμα ΜΗΜΕΜΥ, με έναρξη την 1η Δεκεμβρίου 2021. 

41 Αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα του Δρ. Θ. Ζ. για ανάληψη καθηκόντων του ως Επίκουρος 
Καθηγητής στο Τμήμα ΕΧΡΗΝ, με έναρξη την 3η Ιανουαρίου 2022. 

42 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 33ης και της 34ης (Έκτακτης) συνεδριών Συμβουλίου της 
Σχολής ΕΥ (Μέρος Β), οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στην 26 Μαΐου 2021 και 11 Ιουνίου 2021.

43 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 69ης συνεδρίας Συμβουλίου της Σχολής ΓΕΔΙΠ (Μέρος Β), 
η οποία πραγματοποιήθηκε στην 28 Ιουνίου 2021. 

44 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 106ης συνεδρίας Συμβουλίου της Σχολής ΔΙΟ (Μέρος Β), η 
οποία πραγματοποιήθηκε στην 31 Μαΐου 2021. 

45 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 104ης συνεδρίας Συμβουλίου της Σχολής ΜΤΕ (Μέρος Α), η 
οποία πραγματοποιήθηκε στην 16 Απριλίου 2021. 

 


